
 
 
 
 
Dragi prieteni, 
 

În aceste clipe de minunată pace sufletească, prilejuită de Sfintele 
Sărbători ale Crăciunului, mă adresez vouă cu prietenie, căldură şi sinceritate 
pentru felul în care pe parcursul anului 2009 aţi condus cu pricepere şi 
devotament,fiecare, clubul pe care îl reprezentaţi. 

După o sută de ani de tradiţie rotariană, timp în care conceptele de la baza 
acestei organizaţii internaţionale s-au desăvârşit, iată că lucrarea nostră merge 
mai departe, cu planuri mari pentru anul care urmează. Anul 2009 nu a fost uşor 
pentru nimeni, dar a adus cu sine ocazia extraordinară de a redescoperi 
adevăratele valori şi de a conştientiza importanţa lor în evoluţia morală şi 
spirituală a umanităţii. Anul 2009 a fost, dacă vreţi, un  prilej de reflexie asupra 
conştiinţei şi a stilului nostru de viaţă, care prin simplificare a devenit dacă nu 
apropiat de conceptele socratice, măcar mai bun pentru un viitor care să aparţină 
în totalitate unei generaţii mai lucide şi mai conştiente de sine.  

Prin apartenenţa noastră la marea familie internaţională Rotary ni s-a 
oferit oportunitatea de a vedea lumea din prisma adevăratelor valori. Uitaţi-vă 
împrejurul dumneavoastră cu sufletul deschis, priviţi cu inima, iar ochilor lăsaţi-
le plăcerea de a descoperi lucrurile acelea simple şi nobile: recunoştinţa, 
devotamentul, bucuria sinceră… 

 Punţile comunicării riscă să se rupă dacă mecanismul complicat al 
relaţiilor interumane nu va fi acţionat de facerea de bine şi de ajutorul 
necondiţionat. În calitate de preşedinţi ai cluburilor Rotary din Districtul 2241 
aveţi plăcuta responsabilitate de a privi mai mult cu sufletul decât cu ochii, de a 
ajuta mai mult decât a cere şi de a vă contabiliza reuşitele în funcţie de cât de 
mult aţi servit celor aflaţi la nevoie.  

Cei mici ar putea spune că Rotary este casa lui Moş Crăciun, pentru că de 
acolo binefacerile vin tot anul, nu doar în preajma Sărbătorilor de Iarnă. Noi, 
superficialii mari şi lipsiţi de imaginaţie, prea grăbiţi să mai creăm poveşti, 
spunem sec şi neinteresant că aşa trebuie să facem şi cu asta se termină 
explicaţiile. Este şi acesta un fel de a spune lucrurilor pe nume, deşi cel mai 



important nu este cum spunem, ci CUM FACEM şi ce cantitate de bucurie, 
măsurată în zâmbete şi destine schimbate, reşim să generăm. 

În simbolistica creştină, pentru a încununa Crăciunul cu spriritul 
tradiţional al împăcării sunt suficiente colindele, mirosul de cetină, zăpada, 
plinătatea sufletească, speranţa şi bucuria. În simbolistica rotariană, pentru a 
păstra tradiţia este nevoie de OAMENI mai presus de orice; în calitate de 
preşedinţi, aveţi sub baghetă o mie de posibilităţi întru mai bine.  

Cu drag, prietenie şi sinceritate, vă urez vouă şi familiilor voastre un 
Crăciun Fericit în care să regăsiţi neschimbat spiritul de odinioară al micilor 
mari bucurii, precum şi un an 2010 în care succesul  vostru să se întrepătrundă 
cu cel al oamenilor al căror viitor este în mâinile voastre. 

 
Prof. univ. dr. Daniel Condurache 
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